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ПРОЦЕДУРА НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ У 

СФЕРІ ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОБ’ЄКТІВ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ В 
УКРАЇНІ В УМОВАХ ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ 

В цей складний для України та громадян час питання процедури надання 
адміністративних послуг у сфері дозвільної системи в Україні у період дії 
воєнного стану є дуже важливим. За час дії воєнного стану проводились ряд 
удосконалень порядку надання адміністративних послуг, зокрема, були навіть 
передбачені деякі зупинки чи продовжені тривалі строки у наданні 
адміністративних послуг, якщо інше не встановлено Законами.  

Також було уніфіковано та удосконалено підхід до надання послуг, щоб 
вони максимально надавались установами на територіях, де не має бойових дій, 
але саме головне, що були враховані всі наявні безпекові загрози, наприклад в 
деяких регіонах був обмежений певний час доступ до реєстрів.  

Аналізуючи особливості нормативно-правового регулювання 
процедурної діяльності дозвільної системи України із надання 
адміністративних послуг, необхідно відзначити, що окрім загального 
законодавчого акту у цій сфері - Закону України «Про адміністративні послуги» 
[1], порядок надання таких послуг у більшості випадків регламентується 
спеціальними (тематичними) законодавчими актами, а також підзаконними, в 
тому числі відомчими, нормативними актами.  

Хоча можемо зазначити, що у Законі України «Про адміністративні 
послуги» [1], містяться окремі положення, які регулюють процедурні аспекти 
надання адміністративних послуг (вимоги детального опису процедури надання 
конкретної адміністративної послуги; порядку подання заяв; витребування 
документів та інформації; строків надання адміністративних послуг), але в 
основному цей законодавчий акт спрямований на регулювання матеріально-
правових та організаційних питань надання адміністративних послуг. 

Адміністративні послуги на теперішній час можуть надаватися 
правоохоронними державними органами- суб’єктами надання адміністративних 
послуг фактично або через центри надання адміністративних послуг чи через 
Урядовий портал Реєстр адміністративних послуг, а саме через сайт 
https://guide.diia.gov.ua . В умовах становлення в Україні воєнного стану, даний 
вид надання адміністративних послуг в сфері дозвільної системи та процедури 
їх надання через Урядовий портал облегшує працю уповноважених органів та 
саме фізичних чи юридичних осіб, що хочуть отримати послугу.  

Адміністративні послуги в електронній формі надаються через Єдиний 
державний портал адміністративних послуг, у тому числі через інтегровані з 
ним інформаційні системи правоохоронних державних органів. Порядок та 
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вимоги інтеграції інформаційних систем правоохоронних державних органів з 
Єдиним державним порталом адміністративних послуг затверджуються 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики у сфері надання адміністративних послуг, спільно з центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у 
сфері розвитку електронного урядування.  

З початком повномасштабного вторгнення росіян на українську землю 
дедалі більше людей почали замислюватися над тим, аби легально придбати 
собі зброю для захисту свого життя та здоров’я. Але, нажаль, в теперішній час 
ця процедура не проста й увібрала в себе складний шлях.  

Тому ми хочемо проаналізувати та детермінувати опис основних стадій та 
етапів адміністративних проваджень із надання уповноваженими підрозділами 
дозвільної системи адміністративних послуг в сфері ліцензування об’єктів 
дозвільної системи.  

Тому для початку подання заявки щодо отримання дозволу на зброю, 
обов’язково потрібно мати при собі наступні документи, а саме: медичну 
довідку форми 127, обов’язково мати при собі витяг про відсутність судимості, 
мати документ, що засвідчує завершення курсів з вивчення матеріальної 
частини зброї і правил поводження з нею, серед головних умов, повинен бути 
встановлений сейф, та отриманий рапорт дільничного поліцейського про його 
належне встановлення та дозвіл на його використання й останнім, заявник 
повинен мати договір страхування. Коли у заявника є на руках усі 
вищезазначені документи, він тоді може звертатися у дозвільну службу. 
Зважаючи, що в Україні зараз діє воєнний стан, процедура дещо спрощена і це 
економить час і кошти заявника.  

Якщо говорити докладніше, на теперішній час витяг про відсутність 
судимості можна отримати онлайн в особистому кабінеті на сайті МВС  
України, хоча раніше, до війни, такий документ давали в Сервісному центрі 
МВС України.  Для цього в особистому кабінеті на сайті МВС України 
потрібно заповнити форму для електронного запиту, фактично, це 
підтвердження місця реєстрації, а також контактних даних.  Напевно, саме 
головне, що громадянин подавши запит на таку довідку, отримує його миттєво 
в електронному варіанті, все дуже просто, та не треба нікуди іти й стояти в 
чергах, потрібен лише інтернет і це вже показує позитивний рівень 
діджеталізації в системі МВС України.  

Потім головним потрібно пройти курси з вивчення матеріальної частини 
зброї в тирі з наявністю в неї відповідної ліцензії на надання таких послуг та 
вивчити правила поводження нею. Нажаль на практиці в Україні існують 
проблеми з наданням таких курсів, або відсутні групи з відповідною кількістю 
людей, або кваліфікованого тиру.  

Далі фізична особа, яка звертається за отриманням адміністративної 
послуги (далі - суб'єкт звернення) офіційно виражає свій намір реалізувати своє 
право або свій обов'язок у сфері правоохоронної діяльності, а правоохоронний 
орган, посадова особа зобов'язані перевірити умови надання адміністративної 
послуги[2].  
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Хочемо зазначити, що згідно з умовами та порядком надання 
підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та 
Державної регуляторної служби України платних адміністративних послуг, 
затвердженого Законом України від 02 березня 2015 р. № 222 [2], 
адміністративні послуги надаються саме за письмовою заявою здобувача 
ліцензії із зазначенням їх прізвища, імені, по батькові дані про місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (не 
зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання 
відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомила про це відповідний контролюючий орган і має відмітку 
у паспорті, - подається копія цієї відмітки) та згода на обробку персональних 
даних, а також виду господарської діяльності на провадження якого здобувач 
ліцензії має намір отримати ліцензію. Тому узагальнивши, хочемо зазначити, 
що така заява подається особисто заявником або законним представником до 
уповноваженого органу з питань ліцензування об’єктів дозвільної системи або 
через особистий кабінет урядового порталу Реєстру адміністративних послуг . 

Після здачі документів залишається чекати, коли видадуть дозвіл. За 
законом це може зайняти до місяця. 
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Впровадження сучасних технологій у процес професійно-орієнтованого 
навчання правоохоронців передбачається наказом Міністерства внутрішніх 
справ України «Положення про вищі навчальні заклади МВС» від 14.02.2008 № 
62, який в свою чергу було укладено відповідно до вимог Законів України "Про 


